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سفیدپوســـتان 57 درصـــد بـــه ترامـــپ 
ن  ســـتا پو سفید غیر و  ه  د ا د ی  أ ر
)ســـیاهان، لاتین‌تبارهـــا، آســـیایی‌ها و 
سرخ‌پوســـتان( تنهـــا 33 درصـــد اعلام 
کرده‌انـــد کـــه بـــه ترامـــپ رأی داده‌انـــد 
کـــه ایـــن میـــزان نســـبت بـــه انتخابات 
2016 برای ترامپ کاهـــش قابل توجهی 

داشـــت.
سیاه‌پوســـتان، بویـــژه زنـــان، حمایـــت 
گســـترده‌ای از هریس نشـــان دادند.91 
درصد از زنان سیاه‌پوســـت و 77 درصد 
از مردان سیاه‌پوســـت بـــه او رأی دادند. 
ایـــن در حالـــی اســـت کـــه لاتین‌تبارها، 
خ‌پوســـتان تمایل  سفیدپوســـتان و سر

بیشـــتری به دونالد ترامپ داشـــتند. 
در مجمـــوع هریـــس، با وجـــود جایگاه 
تاریخـــی خـــود به‌عنـــوان یـــک نامـــزد و 
ترکیبـــی از میـــراث آفریقایـــی و هندی-

امریکایـــی، نتوانســـت حمایـــت کامـــل 
جامعـــه سیاه‌پوســـت را حفـــظ کنـــد. 
وابســـتگی این گروه به حـــزب دموکرات 
کاهش یافته و درصد سیاه‌پوســـتانی که 
خـــود را دموکـــرات می‌دانند، براســـاس 
نظرســـنجی گالوپ از ۷۷ درصد در سال 

۲۰۲۰ به ۶۶ درصد رســـیده اســـت. 
در مقابـــل، ترامـــپ توانســـت حمایـــت 
بی‌ســـابقه‌ای از این گروه به دســـت آورد 
و ســـهم آرای او در میان سیاه‌پوســـتان 
رأی‌دهـــی  از  پـــس  نظرســـنجی  در  و 
آسوشـــیتدپرس بـــه ۲۰ درصـــد افزایش 
یافـــت؛ عـــددی کـــه در ســـال 2020، 13 
درصد و در سال 2016 تنها 8 درصد بود.
خلاصـــه  اد  نـــژ در‌  تنهـــا  مســـأله  امـــا 
نشـــد و تحصیـــات نیـــز نقـــش مهمـــی 
در ایـــن انتخابـــات داشـــت. الگوهـــای 
رأی‌دهـــی نشـــان می‌دهـــد افـــرادی که 
تحصیـــات پایین‌تری داشـــتند، تمایل 
بیشـــتری بـــه ترامپ نشـــان دادنـــد. در 
مقابـــل، افـــراد بـــا تحصیـــات عالی‌تر، 
غ‌التحصیـــان دانشـــگاهی،  بویـــژه فار
حمایـــت بیشـــتری از هریس داشـــتند. 
بنابرایـــن، این شـــکاف بازتابی از تفاوت 
در نگرش‌هـــا و اولویت‌های اجتماعی و 
فرهنگی میـــان گروه‌های تحصیلکرده و 

کمتـــر تحصیلکرده اســـت.
به نظر می‌رسد شـــکاف آموزشی در بین 
مـــردم امریکا بـــه صـــورت جدی‌تری در 
رفتـــار رأی‌دهی آنان در حـــال اثرگذاری 
سفیدپوســـت  رأی‌دهنـــدگان  اســـت. 
بدون تحصیـــات دانشـــگاهی از دیرباز 
ترامـــپ  ز  ا یـــت  حما اصلـــی  ســـتون 

بوده‌انـــد و ایـــن رونـــد از ســـال 2016 تا 
انتخابـــات اخیـــر ادامه داشـــته اســـت. 
اما در رفتار رأی‌دهندگان سفیدپوســـت 
تحصیلکـــرده، این وضعیـــت تغییر کرده 
اســـت. در حالـــی کـــه ایـــن دســـته در 
ســـال ۲۰۱۶ بشـــدت از ترامـــپ حمایت 
می‌کردنـــد، امـــا در ســـال ۲۰۲۴ هریس 
توانســـت توجـــه آنهـــا را جلـــب کند که 
این تغییر شـــامل هـــر دو گـــروه مردان 

و زنـــان بود.
 ۲۰۲۴ ایـــن اســـاس در انتخابـــات  بـــر 
امریکا، شـــکاف‌های نژادی، جنســـیتی  
و تحصیلـــی به‌وضـــوح رفتـــار رأی‌دهـــی 
را تحـــت تأثیـــر قـــرار داده‌انـــد، امـــا در 
نهایـــت، ترکیـــب پیچیـــده ایـــن عوامل 
نتوانســـت یک تغییر بنیادین در پویایی 
رأی‌دهنـــدگان ایجـــاد کنـــد و الگوهـــای 
دیرینه همچنـــان نقشـــی تعیین‌کننده 

ایفـــا کردند.
 

 شهر و روستا؛ شکاف جغرافیایی 
و اقتصادی

محل ســـکونت نیـــز در رفتـــار رأی‌دهی 
مـــردم امریکا بـــه صورت قابـــل توجهی 
از  درصـــد   64 اســـت.  داشـــته  تأثیـــر 
روســـتاییان بـــه ترامـــپ رأی دادند، که 
نشـــان‌دهنده ارتبـــاط قـــوی پیام‌هـــای 
اقتصادی او با دغدغه‌هـــای این مناطق 
است. این مســـأله البته در حالی است 
که رأی ترامپ در ســـال 2020 نســـبت به 
انتخابـــات 2016 نزدیـــک بـــه 15 درصـــد 
کاهـــش یافت، امـــا ســـال 2024 مجدداً 
توانســـت بـــه قـــدرت خـــود بازگـــردد. 
ســـاکنان  از  درصـــد   59 مقابـــل،  در 
شـــهرها هریـــس را انتخـــاب کردند، که 
بازتاب‌دهنده حمایت از سیاســـت‌های 
او در حوزه‌هایی نظیـــر تغییرات اقلیمی 
اســـت. شـــهرهای حومه‌ای بـــه صورت 

مســـاوی بین این دو تقســـیم شـــدند.
ارتبـــاط میـــان روســـتا و شهرنشـــینی با 
اقتصاد نیز به وضـــوح در رفتار رأی‌دهی 
مردم امریکا نمایان اســـت. روستاییان، 
که اغلب بـــا مشـــکلاتی نظیر بیـــکاری، 
و  ی  د قتصـــا ا ی  فرصت‌هـــا هـــش  کا
نبـــود زیرســـاخت‌های کافـــی روبـــه‌رو 
هســـتند، پیام‌هـــای اقتصـــادی ترامـــپ 
را نزدیـــک بـــه نیازهـــای خـــود می‌بینند 
کـــه همیـــن امـــر موجب شـــده تـــا ۶۴ 
درصد از آنهـــا به او رأی دهند. از ســـوی 
دیگر، ســـاکنان شهرها، که بیشتر درگیر 
مســـائل کلان اقتصادی نظیـــر تغییرات 

اقلیمی و مســـأله چالشـــی سقط جنین 
هســـتند، تمایل بیشـــتری به حمایت از 
دموکرات‌هـــا و هریس نشـــان داده‌اند. 
این تفاوت‌ها نشـــان می‌دهد که روســـتا 
و شـــهر، نـــه تنهـــا از نظـــر جغرافیایـــی، 
بلکـــه از منظـــر اولویت‌هـــای اقتصادی 
نیـــز در دو قطـــب متفاوت قـــرار دارند و 
همین شـــکاف، نقـــش تعیین‌کننده‌ای 
در جهت‌دهـــی بـــه نتایـــج انتخابـــات 

دارد. امریکا 
داده‌های نظرســـنجی‌های NBC نشـــان 
می‌دهـــد: 33 درصـــد از رأی‌دهنـــدگان 
معتقد بودند شـــرایط اقتصادی ضعیف 
اســـت و 87 درصد از این افراد به ترامپ 
رأی دادنـــد. از ســـویی دیگـــر 46 درصد 
از مـــردم احســـاس می‌کردنـــد وضعیت 
اقتصـــادی آنهـــا نســـبت به چهار ســـال 
قبـــل بدتر شـــده اســـت، که ایـــن گروه 

نیز عمدتاً بـــه ترامـــپ رأی دادند. 
 

 سیاست خارجی و تأثیر مذهب 
بر رفتار رأی‌دهی

دیـــدگاه مـــردم درباره سیاســـت خارجی 
امریکا، بویـــژه در قبال اســـرائیل، تأثیر 
قابل‌توجهـــی در تصمیم‌گیـــری مـــردم 
بـــاور داشـــتند  داشـــت؛ کســـانی کـــه 
حمایت‌های امریکا از اســـرائیل بیش از 
حد بوده اســـت، عمدتاً بـــه هریس رأی 
دادنـــد. در مقابل، 80 درصد از کســـانی 
که معتقـــد بودند ایـــن حمایت‌ها کافی 
نبوده اســـت، ترامـــپ را انتخاب کردند. 
ایـــن تفاوت‌هـــا نشـــان‌دهنده موفقیت 
ترامـــپ در جلب حمایـــت گروه‌هایی با 
نگرش‌هـــای قوی‌تر به امنیت اســـرائیل 

. ست ا
مذهـــب افـــراد نیـــز ایـــن تفـــاوت میان 
هریـــس و ترامـــپ را چشـــمگیرتر کرده 
اســـت. 78 درصد از یهودیان به هریس 
از  63 درصـــد  رأی داده و در مقابـــل، 
پروتســـتان‌های مســـیحی بـــه ترامـــپ 
گرایـــش داشـــتند. ایـــن تفاوت‌هـــا بـــر 
پایـــه اختـــاف در ارزش‌هـــای مذهبی 
لیبـــرال و محافظه‌کارانـــه قابـــل تحلیل 
اســـت. کاهش میـــزان رأی مســـلمانان 
نیز به دلیـــل حمایت‌های بی‌ســـابقه از 
کشتار مردم فلســـطین توسط بایدن در 
عدم حمایت مســـلمانان از هریس نیز 
قابـــل توجه بوده اســـت. آرای ترامپ در 
میشـــیگان به عنوان یکـــی از پایگاه‌های 
اصلـــی مســـلمانان را باید در این راســـتا 

تحلیـــل کرد.

تحلیل رفتار رأی‌دهندگان در انتخابات 2024 ایالات متحده

 فعال شدن گسل‌ها در امریکا
هریس، با 

وجود جایگاه 
تاریخی خود 

به‌عنوان یک 
نامزد ترکیبی 

از میراث 
آفریقایی 
و هندی-

امریکایی، 
نتوانست 

حمایت 
کامل جامعه 
سیاه‌پوست 

را حفظ کند. 
وابستگی این 
گروه به حزب 

دموکرات 
کاهش یافته 

و درصد 
سیاه‌پوستانی 

که خود را 
دموکرات 
می‌دانند، 

براساس 
نظرسنجی 

گالوپ از ۷۷ 
درصد در سال 

۲۰۲۰ به ۶۶ 
درصد رسیده 

است

 2 0 2 4 ی  یاســـت‌جمهور ر بـــات  نتخا ا
نه‌تنهـــا   ، یـــکا مر ا ه  متحـــد لات  یـــا ا
سرنوشـــت سیاســـی ایـــن کشـــور، بلکه 
تأثیـــری عمیق بـــر وضعیـــت اجتماعی 
و فرهنگـــی آن داشـــت. ایـــن انتخابات 
فرصتـــی بـــود تـــا شـــکاف‌ها و الگوهای 
متنوع رفتـــار رأی‌دهندگان در جامعه‌ای 
چندپاره بازنمایی شود. نظرسنجی‌های 
انتخاباتـــی در امریـــکا بـــه ابـــزار موثری 
برای درک دقیـــق نگرش‌ها و تصمیمات 
مـــردم تبدیل شـــده‌اند. ایـــن مطالعات 
نه‌تنهـــا پیش از انتخابـــات، بلکه پس از 
رأی‌گیری نیـــز ادامه می‌یابنـــد و از افراد 
دربـــاره دلایـــل انتخاب‌هایشـــان ســـؤال 
می‌شـــود. چنیـــن رویکـــردی، تصویـــر 
و  دغدغه‌هـــا  اولویت‌هـــا،  از  جامعـــی 
شـــکاف‌های اجتماعـــی و فرهنگی ارائه 

می‌دهـــد.
 

افزایش تمایل نسل جوان به 
ترامپ نسبت به انتخابات 2016

ســـنی  وه‌هـــای  گر رای  آ لعـــه  مطا بـــا 
مختلف، طبقه ســـنی 18 تا 29 ســـاله به 
نامـــزد دموکرات‌ها یعنـــی هریس اقبال 
بیشـــتری داشـــتند. فاصله میان ترامپ 
و هریـــس در این گروه ســـنی نزدیک به 
10 درصد بود. امـــا این فاصله در طبقات 
ســـنی بالاتـــر کاهـــش می‌یابـــد. ترامپ 
تنهـــا در گـــروه ســـنی 45 تا 64 ســـاله 10 
درصـــد بیشـــتر از هریس توانســـته  رأی 

جـــذب کند.
بـــا وجود آنکه نســـل جـــوان بیشـــتر به 
هریس اقبـــال داشـــته‌اند، مطالعه روند 
رأی‌دهـــی گروه‌هـــای ســـنی بـــه ترامپ 
امـــروز نتیجـــه  تـــا   2016 انتخابـــات  از 
جالـــب توجه دیگری را نشـــان می‌دهد. 

دموکرات‌ها بخشـــی از حمایـــت خود را 
در میـــان رأی‌دهندگان جـــوان، گروهی 
کـــه معمـــولاً بـــه طـــور گســـترده از آنها 
حمایـــت می‌کننـــد، از دســـت داده‌اند. 
این کاهش نسبت به سال 2020 و زمانی 
که بایدن رئیس‌جمهور شـــد، 14 درصد 
کاهش یافتـــه و ترامـــپ افزایش حدود 
7 درصدی داشـــته اســـت. با این حال، 
هریس توانســـت در میان رأی‌دهندگان 
مســـن‌تر )65 ســـال به بالا(، کـــه به طور 
ســـنتی گرایـــش بـــه جمهوری‌خواهان 
دارند، به موفقیت‌هایی دســـت یابد که 
ایـــن تغییر، تضـــادی معنـــادار در الگوی 

معمول رأی‌دهـــی را نشـــان می‌دهد.
ایـــن مســـأله به‌وضـــوح نشـــان‌دهنده 
دگرگونی‌هـــای اجتماعی و شـــکاف‌های 
ر  د یـــک  ژ لو ئو ید ا و  نســـلی  عمیـــق 
ایـــن کشـــور اســـت. کاهـــش حمایـــت 

باوجـــود  موکرات‌هـــا،  د ز  ا نـــان  جوا
اینکـــه همچنـــان از این حـــزب حمایت 
می‌کننـــد، می‌تواند بیانگر ســـرخوردگی 
از وعده‌هـــای تحقق‌نیافتـــه یـــا ناکامـــی 
در ایجـــاد تغییـــرات ملمـــوس دولـــت 
بایـــدن باشـــد. از ســـوی دیگـــر، جلب 
رأی‌دهنـــدگان  میـــان  از  بیشـــتر  آرای 
مســـن‌تر توســـط هریـــس، کـــه به‌طـــور 
ســـنتی گرایـــش بـــه جمهوری‌خواهان 
دارنـــد، می‌توانـــد نتیجـــه نگرانی‌هـــای 
اقتصـــادی، سیاســـت‌های ســـامت یـــا 
تغییـــر اولویت‌هـــای ایـــن گـــروه ســـنی 
باشـــد. این روند، اگرچـــه فرصت‌هایی 
بـــرای دموکرات‌هـــا ایجـــاد کـــرده، امـــا 
نشـــان‌دهنده یـــک چالش جـــدی برای 
آنها در حفـــظ و تقویت پایـــگاه جوان‌تر 
خـــود اســـت؛ گروهـــی کـــه در تحولات 
اجتماعـــی و فرهنگـــی امریـــکا نقشـــی 

کلیـــدی ایفـــا می‌کننـــد.
 

 شکاف نژادی و آموزشی 
و رفتار رأی‌دهی

 2024 نقـــش جنســـیت در انتخابـــات 
امریـــکا به‌وضوح قابل مشـــاهده بود. با 
وجـــود رأی بیشـــتر زنان 18 تا 24 ســـاله 
به هریس نســـبت به ترامپ )14 درصد(، 
امـــا برتـــری هریـــس در این گروه ســـنی 
نســـبت به بایدن و کلینتون فراتر نرفته 
و سیاســـت‌های او درباره حقـــوق زنان و 
مخصوصاً مســـأله چالشی سقط جنین، 
نتوانست ســـبد رأی هریس را نسبت به 
مردانی که به شـــکل قابـــل توجه‌تری به 

ترامپ رأی داده‌انـــد، تغییر دهد.
ی  د ا نـــژ ف  شـــکا  ، یگـــر د ی  ســـو ز  ا
را  توانســـت اختـــاف قابـــل توجهـــی 
در میـــان ایـــن دو نامـــزد ایجـــاد کنـــد. 

امریکا

نوید عمیدی مظاهری

پژوهشگر هسته افکارعمومی و تغییرات فرهنگی
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